
Protokoll über die Jahreshauptversammlung des Fördervereins der 
Franziska-Hager-Grundschule Prien e. V. (mit Außenstelle 

Wildenwart) am Donnerstag, den 18.11.2021 um 19:30 Uhr in der 
Franziska-Hager-Grundschule Prien 

 
 
 
Anwesend: C. Decker, V. Kommissari, A. Grutsch, B. Kollmannsberger,  

N. Heck, E. Geladze,  
 
Schriftführer: Veronika Kommissari 
 
 
Tagesordnung: 
 

1. Begrüßung durch die Vorsitzende 
2. Geplante Fördermaßnahmen / Wünsche 
3. Bericht und Entlastung des Kassenwarts 
4. Neuwahlen 

 
 
Zu 1.: Frau Kommissari begrüßt die Anwesenden. 
 
Zu 2.:  

- Bei der letzten Jahresversammlung wurde beschlossen, verstärkt Werbung 
für den Förderverein zu machen. Dadurch konnten zahlreiche neue 
Mitglieder gewonnen werden, so dass der Verein aktuell 51 Mitglieder 
hat. Auch in diesem Schuljahr soll es wieder einen Brief  mit 
Informationen über den Förderverein und zur Mitgliederwerbung geben. 

- Projekte für das neue Schuljahr (Projekte des Fördervereins sollen 
nachhaltig und für die gesamte Schule gedacht sein):  

1. Die Schule ist Modellschule für „Mitdenken, Mitreden, 
Mitgestalten“. Im Rahmen dieses Modells möchte sich die Schule 
als Umweltschule entwickeln, die Bewerbung hierfür läuft aktuell. 
Für den Sommer ist eine Projektwoche „Umwelt und 
Klima“ geplant, die vom Förderverein finanziell unterstützt werden 
soll.  

2. Im März ist eine Reihe geplant: „Persönlichkeiten aus Prien lesen 
vor“, auch hier erfolgt eine finanzielle Beteiligung bei Bedarf. 

3. Coronabedingt wurde ein bereits für das letzte Schuljahr geplanter 
Elternabend mit  Herrn Detlev Träbert mehrmals verschoben, 
aktuell ist dies für Juni 2022 geplant, die Finanzierung übernimmt 
der Förderverein. 



4. Durch die Gemeinde wurden je 2 Tablet-Koffer für Prien und 
Wildenwart angeschafft und die Klassenzimmer mit digitalen 
Tafeln ausgestattet. Aktuell wird die Infrastruktur in Wildenwart 
vorbereitet und dann dort ebenfalls digitale Tafeln installiert. Falls 
weitere Kosten (z.B. Fortbildung)/Anschaffungen im Rahmen der 
digitalen Ausstattung notwendig sind, die nicht über die Gemeinde 
bzw. Fördergelder abgedeckt werden können, unterstützt der 
Förderverein im Rahmen der finanziellen Möglichkeiten. 

 
 
Zu 3.: Frau Grutsch stellt den Kassenbericht vor und berichtet über die 
Einnahmen und Ausgaben im Jahresverlauf. Durch eine Großspende und 
zahlreiche Kleinspenden sowie Einzug der Mitgliederbeiträge ist der 
Förderverein finanziell gut aufgestellt. An Ausgaben waren als größte Posten die 
Finanzierung der Trommelwoche sowie die Servermiete für den 
Distanzunterricht zu verzeichnen. Anschließend wird Frau Grutsch per 
Akklamation einstimmig durch die Anwesenden entlastet.  
 
Zu 4.: Frau V. Kommissari und Frau B. Kollmannsberger kandidieren nicht mehr 
für das  Amt der ersten und zweiten Vorsitzenden.  
Da Coronapandemie-bedingt mit einer geringen Anwesenheit bei der 
Versammlung zu rechnen war, wurden alle Schülereltern bereits im Vorfeld 
schriftlich über die anstehenden Wahlen informiert verbunden mit der Bitte, sich 
bei Interesse an einem Amt im Förderverein in der Schule oder bei der ersten 
Vorsitzenden zu melden. 
Erfreulicherweise stellt sich Frau Geladze für das Amt der ersten Vorsitzenden 
zur Verfügung. Frau Ekaterine Geladze wird einstimmig per Akklamation zur 
ersten Vorsitzenden des Fördervereins gewählt.  
Anschließend erfolgt die Wahl des zweiten Vorsitzenden, hierzu stellt sich Frau 
Heck zur Wahl. Frau Nicole Heck wird einstimmig per Akklamation als zweite 
Vorsitzende gewählt. 
Im Anschluss wird Frau Aurelie Grutsch  einstimmig per Akklamation im  Amt 
des Kassenwartes bestätigt. 
Zuletzt wird für das bisher vakante Amt des Schriftführers Frau Kommissari 
einstimmig per Akklamation gewählt. 
Die Gewählten nehmen die Wahl an. 
 
 
Um 21:30 wird die Versammlung beendet. 
 
Prien, den 18.11.2021 


